SR

Feeling at fome

TTC-SC32(T) Series User Manual

mUser manual mBedienungsanleitung mWHcTpykuus no npumeHeHuio minstrucciones de uso
mlstruzioni per I'uso mKayttoohjeistus mMode d' emploi mfERARAE wEUREAS

2 .

eSecure the duct hose (B) to the fan base(A) opening and fasten it with clamps(C)
using a screwdriver. Repeat the same steps on the other side

eBefestigen Sie den Liftungsschlauch (B) an der Lifterbodenéffnung(A) und befestigen
Sie ihn mit Schellen (C) mit einem Schraubendreher. Wiederholen Sie die gleichen
Schritte auf der anderen Seite

mAssembly Guide

mLieferumfang

mKonun4ecTBo aneMeHToB Moaenu
mModelo Posicion

mCantidad i e3akpenuTe Bo3ayxoBog (B) Ha 0TBEPCTUM OCHOBaHWS BEHTUNATOPA (A) 1 3akpenuTe
mlLettera Componente Quantita ero 3axumamu (C), ucnonb3ysi oTBepTKy. [TOBTOPUTE Te Xe Larn ¢ Apyrovi CTOPOHbI
-Asen‘nus,ogas N oFije la manguera de ventilacién (B) en la abertura de la base del ventilador (A) y fijela
.'«Vlgg:;le Eléments Quantités con las abrazaderas (C) con un destornillador. Repita los mismos pasos en el otro lado
?ﬁ;&@ﬁ eFissare il tubo di areazione (B) al punto di accesso alla base della ventola(A) e fissarlo
[ kd A

con collari stringitubo (C) con un cacciavite. Ripetere gli stessi passaggi sull'altro lato

| F

A Base del ventilador x1

oKiinnita ilmanvaihtoputki (B) tuulettimen alustan aukkoon (A) ja kiinnité se puristimilla
(C) kayttaen ruuvimeisselia. Toista samat vaiheet toisella puolella

eFixez le tuyau de conduit (B) a I'ouverture de la base de ventilateur (A) et fixez-le avec des colliers (C) en utilisant un
tournevis. Répétez les mémes étapes de l'autre coté

A Fan base x1 A Lfterbasis x1 A OcHoBaHue BeHTUnATOpa X1 rxt o (B e Bl 56 FH < R AE (O & E Y (A BV £/ L - 53— A — 77 KB E
B 2M Duct Hose x2 B 2M Liftungsschlauch x2 B LnaHr Boagyxosoaa 2M x2 B Manguera de ventilacion de 2M x2 oB)D{EEE L & 4B ) Z - THRRAEWICETEL ~ 5 —H LR UHETEHELTLFE N

C Steel Duct Clamps x4

D Cable Tie x6
E M3 Screw x2
F L-type clips x

G M2 Screw x2
H Fan speed controller x1

C Abrazaderas de ventilacién de acero x4
D Brida para cables x6

E Tornillo M3 x2

F Clips tipo L x1

G Tornillo M2 x2

H Regulador de velocidad del ventilador x1

C Stahl-Luftungsschellen x4

D Kabelbinder x6

E M3 Schraube x2

1 F L-Typ Clips x1

G M2 Schraube x2

H Liftergeschwindigkeitsregler x1

C CranbHble 3aXuMbl Ans
BO37yxoBoAa x4

D Ckobku gns kabens x6

E BuHTbl M3 x2

F Knunebl Tuna L x1

G BuHTbI M2 X2

H KoHTtponnep ckopoctu
BeHTMNATOpa X1

eBefore installing the fan, ensure that the airflow (air in/air out) is correct

eStellen Sie vor der Installation des Lifters sicher, dass der Luftstrom (Ein-/Auslass)
korrekt ist

e[lepeq yCTaHOBKOW BEeHTUNATOpPa yoeanTech, YTo HanpaBneHe Bo3ayLLHOro NoToka
(Bo3ayx B/BO3AYX U3) NpaBuUnbHOE

eAsegurese antes de la instalacién del ventilador de que el flujo de aire

“ ’ “ y (entrada/salida) es correcto

A Base della ventola x1 ATuuletinjalka x1 ABase du ventilateur x1 AEZ}E‘% X1 A é%fﬁmg X1 eVarmista ennen puhaltimen asentamista, etta ilmavirta (tulo/poisto) on oikea

B 2M Tubo di areazione x2 B 2M tuuletusletku x2 B Tuyau de conduitde 2 mx2 B i/l X2 B {#ifizl % 7 hh—2 X2 . A . ) . L y . h

C Collare per tubo di areazione C Teraksiset tuuletuspuristimet x4 ~ C Colliers de conduit en C B@{HHEiEX4e CAF—VEE T ePrima d,l. installare la ve.ntola, assicurarsi che il flusso d aflg (|n.entrata/|n l.‘lscna) sia corretto
in acciaio x4 D Nippuside x6 acier x4 D i X6 SU7 X4 oAvint d |nsta||§£ Ie:;entllateyr, assurez-vous que le flux d'air (air entrant/air sortant) est correct

D Fascette x6 E M3 ruuvi x2 D Attache-cable x6 E M5iZ X2 D r—7 %A X6 oL LML > FHMERE CEBVHER) i

E Vite M3 x2 F L-tyyppiset pidikkeet x1 E Vis M3 x2 F LAIE X1 EM53% Y X2 o7 7 VBT HHIC ~ ZBROWN (AKUHER) MIELWT EZER LT ZEWN

F Gancia L x1 G M2 ruuvi x2 F Clips en L x1 G M2 ik X2 FLEZ ) w T X1 o )

G Vite M2 x2 H Tuulettimen nopeuden G Vis M2 x2 HEEEHIZ X1 GM232Y X2 eScrew (A) fan base onto the (F) L clip with (G) M2 screws firmly

H Regolatore di velocita della séadin x1 H Régulateur de vitesse de H7 7 Iy tn @ eSchrauben Sie die Lifterbasis (A) fest an den L-Clip (F) mit M2 Schrauben (G)
ventola x1 ventilateur x1 —J—X1 o eAtornille firmemente la base del ventilador (A) al clip en L (F) con tornillos M2 (G)

. mFan Installation mLiftermontage mMHcTpykumusa no moHTaxy minstalacion del ventilador minstallazione del
ventilatore mTuulettimen asennus mlllustration du ventilateur m/E 5 %4517 2 mi 32 DN

e Place (F) L clips where you want to install the fan, and screw (E) M5 screws firmly

o YcraHoBuTe (F) L-o6pasHble knuncbl Tam, rae Bbl XOTUTE YCTAHOBUTL BEHTUMSATOP, U 3aKpyTUTe BUHTLI (E)
M5 kpenko

o Platzieren Sie die L-Clips (F) an der Stelle, an der Sie den Liifter installieren méchten und schrauben Sie die
M5 Schrauben (E) fest

e Coloque los clips en L (F) en el lugar en el que desee instalar el ventilador y ajuste los tornillos M5 (E)

e Posizionare i ganci a L (F) dove si desidera installare la ventola e avvitare le viti M5 (E)

o Aseta L-pidikkeet (F) paikkaan, johon haluat asentaa tuulettimen ja kiristd M5-ruuvit (E)

e Placez les clips en L (F) ou vous souhaitez installer le ventilateur, et vissez fermement les vis (E) M5

o 5 (F) LA EERRIFENE ML > (6 (E)MBERAHIG L [E

o (F) DLV VU T =T 7 iR ET2HMCEE ~ (E) DMSAY Y a—ZLohD Lifdfh)Ed

eNote: Make sure there is enough space to install the fan
eHinweis: Stellen Sie sicher, dass genuigend Platz fiir die Installation des Liifters vorhanden ist
e[lpumeyaHune: YbeanTech, YTO JOCTAaTOMHO MECTa NS YCTAHOBKV BEHTUNATOPa
eAdvertencia: asegurese de que hay suficiente espacio para la instalacion del ventilador
eAvvertenza: assicurarsi che vi sia spazio sufficiente per l'installazione della ventola
eHuomautus: Varmista, etté tuulettimen asentamiseen on riittavasti tilaa
eNote: Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace pour installer le ventilateur

VER ¢ FEHECRE R ZE A iR
oFHE : TV EEBETEITAEAR—AND B LR LT T

eKpenko 3akpytute (A) ocHoBaHWe BeHTUnATOpa Ha (F) L-o6pasHbix knuncax
BUHTamu (G) M2

eAvvitare la base della ventola (A) al gancio a L (F) con viti M2 (G)

oKiinnita tuulettimen alusta (A) tiukasti L-pidikkeeseen (F) M2-ruuveilla (G)

e\/issez fermement la base de ventilateur (A) sur les clips en L (F) avec les vis (G) M2

o SH(A) LR = BT E(F)LEUT B - (HR1(G) M2 ik $HE]

o (A) 77 YR—R% (F) OLZ VU v IC (G) OM2AZ U a—TLohb LEELXT

eConnect the fan cable to (H) speed controller

eSchlieBen Sie das Lifterkabel an den Geschwindigkeitsregler (H) an
e[loakntounte kabenb BeHTUNSATOpPa K (H) KOHTpONNepy ckopoctu

eConecte el cable del ventilador al regulador de velocidad (H)

eCollegare il cavo per la ventola al regolatore di velocita (H)

eLiitd tuulettimen kaapeli nopeudensaatimeen (H)

eConnectez le cable de ventilateur au régulateur de vitesse de ventilateur (H)
o B B AR R 2R (H) B3 P88 1

o 77— )& (H) A=Y ba—S—|ciERLE S

o Install the (H) fan speed controller where you want it

e|nstallieren Sie den Geschwindigkeitsregler (H) an der gewlinschten Stelle

eYcTaHoBuTe (H) KOHTPONNEP CKOPOCTY BEHTUNISITOPA TaMm, r4e Bbl XOTUTE €ro pasMecTuTb
eInstale el regulador de velocidad (H) en el lugar deseado

eInstallare il regolatore di velocita (H) dove si desidera

eAsenna nopeudensaadin (H) haluttuun paikkaan

einstallez le régulateur de vitesse de ventilateur (H) ou vous le souhaitez

o (H) UG E 3 E E HE E LR

O VELIFRIC (H) 77 YAY—FRay hrua—S5—ZRofrEd



7 Notice / Hinweis / Mpumeuanne/Advertencia / Avvertenza / Neuvoksi / Remarque / & 2H / £

1 Lufterkabel
2.Stromkabel
3.Temperatur sensor

1 o (D) cable tie is an additional accessory (only for TTC-SC32(T)); please determine if it is necessary to tie it on the hose

in position

eDie Kabelbinder (D) sind ein zusatzliches Zubehor (nur fir TTC-SC32(T)). Bitte entscheiden Sie selbst, ob es
erforderlich ist, ihn damit am Schlauch in Position zu halten

o (D) KabenbHblii XOMYT SIBMSIETCA AONOMHUTENBHBIM akceccyapom (Tonbko ana TTC-SC32(T)); noxanyicta,
onpeaenuTe, HeOGXoAMMONYM ero NpUBsSI3bIBATL K BO3AYXOBOAY B ONPEAENEHHOM MecTe

el as bridas para cables (D) son un accesorio adicional (sélo para TTC-SC32(T)). Por favor, decida usted mismo si es
necesario utilizarlas para mantener en posiciéon en la manguera

el e fascette (D) sono accessori aggiuntivi (solo per TTC-SC32(T)). Da valutare quindi se necessarie per mantenere in
posizione il tubo

eNippusiteet (D) ovat lisatarvike (vain mallille TTC-SC32(T)). Paata itse, onko tarpeen kayttaa tata sen pitdmiseksi
paikallaan letkussa

el 'attache-cable (D) est un accessoire supplémentaire (uniquement pour le TTC-SC32(T)) ; veuillez déterminer s'il est
nécessaire de I'attacher sur le tuyau a la position souhaitée

o (D) HHRAF TG i B E E MR E S (IR - RIS

o(D) At/ RIGEMD T 7181 —T9 (TTC-SC32 (T) OH) o LEIIG LT ~ F— ALK/ N Rzl 2 b E
MBBEZMEI DR L TLIEEWN

2 eEach hose comes in set with a pair of clamps for easy installation

eJeder Schlauch wird mit einem Paar Schellen geliefert, um eine einfache Installation zu gewahrleisten
oKaxabi BO3AYXOBO/ NMOCTABMSAETCA B KOMMIEKTE C NAapoN 3a>KMMOB 4515 NErkon yCTaHOBKN

eCada manguera se suministra con un par de abrazaderas para garantizar una instalacion sencilla
eOgni tubo & dotato di un paio di collari stringitubo per garantire un’installazione semplice

e Jokaisessa letkussa on pari puristimia helpon asennuksen varmistamiseksi

eChaque tuyau est livré avec une paire de colliers pour une installation facile

o SHARUE HINCH —BHlR » S

o &R —AITlE ~ BBAEO I D7HD I TV TORT MR L TOET

mSpeed Controller mDrehzahlregler mPerynatop ckopoctu
mRegulador de velocidad

mRegolatore di velocita mNopeudensaadin
mLigne d'alimentation ventilateur

i EHEA nA—Ray bo—o—

@ e
OJQ)

@ Fan power cable [uj::z;)/ | C— 2 )
© Temperature sensor

Power cable

1.Circuito di alimentazione del
ventilatore

2.Cavo elettrico

3.Sensore di temperatura

1.uTaowas nuHus BeHTUnsiTopa 1.Tuberia de alimentacion del
2.Cunosoi kabenb ventilador
3.[aTunk Temneparypbl 2.Cable eléctrico

3.Sensor de temperatura

1.Tuuletin 1.Ligne d'alimentation ventilateur 1.J8 5 ZE 7Rk 1.7 7 VOHEFI—F
2.Virtajohto 2.Cordon d'alimentation VAR 2FEFa—R N
3.Lampétilasensori  3.Capteur de température 3700 AR JmEL Y= =7

mSpeed Controller installation instruction mMontage der Steuerung mPykoBoacTBo no yctaHoBke mInstrucciones de
instalacion mGuida all'installazione mAsennusohje mCordon d'alimentation mif##i ZZ455HH m A — R > hO—5—0D
FHAILTTT

There are two installation options: (A)Tape (B)Screw Please confirm the way of installation

"Es gibt zwei Moglichkeiten, die

"PerynsiTop MOXHO yCTaHOBUTb "El regulador se puede colocar de "Il regolatore pud essere fissato in

Steuerung zu installieren: AByMs cnocobamu: dos maneras: due modi:

(A) mit Klebeband (B) mit (A) knemkol neHTon (B) BuUHTaMun (A) con cinta adhesiva (B) con (A) con del nastro adesivo (B) con
Schrauben MoaTteepanTe TUN YCTAHOBKM. tornillos delle viti

Bitte wahlen Sie zunéchst die Por favor, confirme el inicio de la E necessario scegliere una
bevorzugte Mdglichkeit aus, um die instalacion. modalita di fissaggio.

entsprechenden Montageschritte
Zu folgen.

"Séaéadin voidaan kiinnittaa kahdella
tavalla:

(A) teipilla (B) ruuveilla

Varmista asennustapa.

7T el el e A T [ 77 3
2R (B X

"ZE—RFarbA-S—-0OEERE
ERERTD

(A BET— 7 THIT2

(B) AL THDNIFS

"Le régulateur peut étre fixé de
deux fagons :

(A) avec du ruban adhésif (B) avec
des vis

Veuillez confirmer le type
d'installation.

e Please take double-sided adhere tape
(F) to stick on the back of the controller
and adhere at other side to the wall.

e Nehmen Sie das doppelseitige
Klebeband (F) und kleben Sie es mit der
y einen Seite auf die Rickseite des
Gehauses der Steuerung und auf der
anderen Seite an die Wand.

o [NpuKpenuTe ABYCTOPOHHIOW KNewKyto
nenTy (F) Ha 3agHew naHenu perynstopa
N NPUKNENnTe ero K CTeHe.

e Por favor, fije la cinta adhesiva de doble cara (F) en la
parte trasera del regulador y péguelo con la otra parte a la
pared.

e Applicare il nastro biadesivo (F) sul retro del regolatore e
attaccarlo con I'altro lato rivolto verso la parete.

e Kiinnita kaksipuolinen teippi (F) sédatimen takaosaan ja
liimatkaa toinen puoli tukevasti kiinni seinaan.

o Veuillez fixer le ruban adhésif double-face (F) au dos du
régulateur que vous collerez avec le coté opposé au mur.

o FHIGEE MR F M EFDHA S - WS IR EAEE o
o (AMHET—7TCAY—RaY ha—5—DEHE & BEICHED

F5 e
A2 resource.

e Bringen Sie bitte den Temperatursensor nahe der
Hitzequelle an.
e [omecTuTe JaT4ynk UsMepeHus TemnepaTypbl B6n1aun
MCTOYHMKA Tenna.
e Ponga el sensor de temperatura cerca de la fuente de calor.
e Posizionare il sensore di temperatura nei pressi della fonte
di calore.
e Aseta lampaétilasensori lampdléhteen lahelle.
e Positionnez le sonde de mesure de température a proximité
de la source de chaleur.
o I AL R TE AR E R R -

e Place the temperature sensor near to the heat

o IE Y —T VIR EDOME S 2HICES -
A3 e Connect fan power cable and fan.
e SchlieRen Sie bitte Stromkabel und Lifterkabel an.
o CoefMHNTE NUTAIOLLYIO MUHWIO BEHTUNsTOopa C
BEHTUNSATOPOM.
e Conecte la tuberia de alimentacién del ventilador al
ventilador.
e Collegare il circuito di alimentazione del ventilatore con il
ventilatore.
e Yhdista tuulettimen sy6ttdlinja tuulettimeen.
e Raccordez la ligne d'alimentation du ventilateur au

ventilateur.
© G B A B AR B L -

o V7 VDEFI— KT 7 VRKLEHRT S -
e Connect power cable.
e Schliellen Sie bitte das Stromkabel an die

Stromquelle an.
e Tenepb NoaknNYMTE CUNOBOI kKabenb.
e Conecte ahora el cable eléctrico.
e Connettere ora il cavo elettrico.
e Laita virtajohto paalle.
e Connectez maintenant le cordon d'alimentation.

AR L -
o Bfa— FZREFT LTS -

B Screw

e Please use a flathead
B1 screwdriver to open the
controller, like drawing at
the left side.
e Bitte benutzen Sie einen
Flachschraubenzieher, um der
Steuerung zu 6ffnen — (siehe
Abbildung links) .

o OTKpoNnTe perynsartop, Kak

nokasaHo HuXe, C NOMOLLbO
LINMLEBON OTBEPTKMU.

e Abra — como se expone a continuacion — el regulador
con una destornillador de ranura.

e Aprire il regolatore con un cacciavite a testa piatta —
come mostrato sotto.

e Avaa — kuten alla selitettyna — saadin ruuvimeisselilla.
e Ouvrez - comme représenté ci-dessous - le régulateur
avec un tournevis plat.

o FEH R T IREERTRY - A0 o

e XA T ARTAN—TAE—Farytu—J—DRv 7>
AZMRDE ST S -

e Cut the pre-punched
BZ cut-out by knife.

(Please do as if you want
to guide the cables through the
opening at the backside of the
controller. If not, please skip B2
and B3 ).

e Schneiden Sie bitte die
vorgestanzte Ausschnittséffnung

an der Gehéauseriickseite der

Steuerung mit einem Cuttermesser aus.

(Nur wenn Sie die Kabel durch die Wandéffnung fiihren

mochten. Wenn nicht, Uberspringen Sie die Schritte B2

und B3 bitte) .

® BhipexbsTe HOXXOM nepoprpoBaHHyio YacTb.

(OencrBynTe Tak, ecnu Bbl cobupaeTteck Nponyctutb

kabenu yepes oTBEpPCTWE Ha 3aAHel naHenu perynatopa.

B npotuBHOoM cnyyae, nponyctuTe waru B2 n B3).

e Corte la parte preperforada con un cuchillo (Por favor,

proceda asi, en el caso de que pretenda introducir el

cable a través del orificio en la parte trasera del regulador.

En caso contrario, ignore por favor B2 y B3).

e Ritagliare con un coltello I'apertura tratteggiata.

(Procedere in questo modo nel caso in cui si vogliano

portare i cavi tramite I'apertura sul retro del regolatore.

In caso contrario saltare i punti B2 e B3).

o Leikkaa esileikkaus veitsella.

(Toimi talla tavalla, jos aiot siirtda kaapelit ohjaimen

takaosassa olevan aukon kautta, muuten ohita B2 ja B3).

e Coupez la partie prédécoupée avec un couteau.

(Procédez ainsi, si vous avez l'intention de passer les

cables a travers 'ouverture a I'arriére du régulateur.

Dans le cas contraire, veuillez ignorer B2 et B3).

o FE A 7] A AL AR B E R VI (A T AT SIS iR 2 5 A FLIA 1

BIRARZEE > AT I ARE A FLIA » AT UL EE) -

o 51V X—TRKWEDENEZTD ~ flzdbiF 2 (V250

12~ BEIC[EET BN — TNV ANBRNHE0E 5 »

ERERLTEVTL IV L LEI BTN ENEE - T

023;(7‘ W EEFIC ~ ATy TB2EB3EAF vy S LTL 2
W) e




e Guide the cables through
B backside-opening
(Please do as if you want to
guide the cables through the
opening at the backside of the controller.
If not, please skip B2 and B3).
e Fiihren Sie bitte alle Kabel durch die
rickwartige Gehauseoffnung .(Nur wenn
Sie die Kabel durch die Wandéffnung
fuhren méchten. Wenn nicht, Uberspringen
Sie bitte die Schritte B2 und B3).
e BbiBeguTe Bce kabenu yepes OTBEPCTUE Ha 3aAHEN NaHenn
perynstopa. (Tonbko ecnuv Bbl XOTUTE NPOBECTU kabenn yepes
OTBepCcTUE B CTEHE, ECNU HET, NponycTute warn B2 n B3)B3).
e Introduzca el cable a través del orificio en la parte trasera.
(Por favor, proceda asi, en el caso de que pretenda introducir el
cable a través del orificio en la parte trasera del regulador. En caso
contrario, ignore por favor B2 y B3).
e Portare i cavi sul retro tramite I'apertura.
(Procedere in questo modo nel caso in cui si vogliano portare i cavi
tramite I'apertura sul retro del regolatore. In caso contrario saltare i
punti B2 e B3).
e Vie kaapeli avauksen kautta takapuolelle.
(Toimi talla tavalla, jos aiot siirtda kaapelit ohjaimen takaosassa
olevan aukon kautta, muuten ohita B2 ja B3).
e Passez le cable a travers I'ouverture a l'arriére.
(Procédez ainsi, si vous avez l'intention de passer les cables a
travers l'ouverture a I'arriere du régulateur. Dans le cas contraire,
veuillez ignorer B2 et B3).
o R EHER L (17 bk -
o =R —T)ie Ry U ADFLZET .

eScrew the lower controller case
with M5 Screws (H) through the
with “+” marked holes to the

B4

wall.

eSchrauben Sie bitte die Unterseite des
Drehzahlregler-Gehauses mit den
M5-Schrauben (H) durch die mit
“+’markierten Lécher an der Wand fest.
elicnonb3ys BuHTLI M5 (H) , npukpenute
HVDKHWIA KOpnyc perynstopa Yepes
OTBEPCTUSA C OTMETKON “+” K CTeHe.

eFije la parte inferior de la carcasa del regulador con ayuda de
tornillos M5 (H) en los orificios sefializados con “+” en la pared.

e Fissare la scatola inferiore del regolatore con viti M5 (H) ai fori
della parete contrassegnati da “+”.

eKiinnita saatimen paikka M5 ruuvien (H) avulla “+” merkittyihin
reikiin seinassa.

eFixez le boitier inférieur du régulateur a I'aide des vis M5 (H) aux
trous dans le mur repérés par le signe “+".

oA E " [ FIMS B B (H) EEH °

o (H)M5R U TR Y 7/ XDOEEIC “+*DFi ZBEICKHEDTIT B »

e Lock up the upper and lower
B 5 controller case.

e Verbinden Sie bitte Ober- und
Unterseite des Gehauses miteinander, so
dass beide Teile fest miteinander
verbunden sind.

o CoefiuHNTE BEPXHUI U HWXHUIA Kopryca
perynatopa Apyr ¢ Apyrom.

e Una la parte superior e inferior de la
carcasa del regulador.

e Unire la scatola superiore e inferiore del regolatore.

e Liita saatimen paikan yla- ja alaosa yhteen.

e Connectez ensemble la partie supérieure et la partie inférieure du
boitier du régulateur.

o JfEEEE EETE -

o RV I ADRELNY IIVTS o

mBridge RectifiermBriickengleichrichtermMocToBo BeinpsiMuTens

B

Puente rectificadormRaddrizzatore a pontemSillan tasasuuntaaja
Pont redresseurn i #im 7'V v P EE AR

("eOutput(Fan side)
oOutput(Lifterseite)

eUscita(lato ventola)
eLahtd(tuulettimen puoli)
eSortie(coté ventilateur)
ot (B RI2)

CH‘JJ(7 7 Al

eBbixoa(CTOpoHa BEHTUNATOPA)
eSalida(lado del ventilador)

("« ON(LED blu-ray)
eAN(blaue LED leuchtet)

oON(lumiére bleue)
o (BE (1 )
\07]' (BWES)

eBkn.(roput cuHWU cBeToanon)
eENCENDIDO(el LED azul se enciende)
©ON(il LED blu si accende)
oPAALLA(sininen LED palaa) /

elnput(Power side)
elnput(Stromseite)
eBxoz(cTopoHa nuTaHust)
eEntrada(lado de potencia)
eIngresso(lato alimentazione)
eTulo(tehopuoli)
eEntree(coté alimentation)

eBbinonHute

e Realice los pasos A2

eDo the same steps as A2 - A4.
eFihren Sie bitte anschlieRend die Installationsschritte
A2 — A4 durch.

warn A2 - A4.

-A4.

e Eseguire i punti A2 — A4.

eTee kohdat A2 — A4.

eExécutez les étapes A2 - A4.

o[d] A2~A4 BHfE
e ATy TA2~A4EED

B9

mOperation instructions for the control panel of the speed controller
mBedienungsanleitung fir die Liftersteuerung

m/IHCTPYKLUMS MO 3KCMIyaTauuu naHenu ynpasieHus perynuposaHus

CKOpoCcTU

miInstrucciones de utilizacion para el panel de control del regulador

de velocidad

mlstruzioni per I'uso del pannello di controllo del regolatore della

velocita

mKayttdohjeistus nopeudensaatimen ohjauspaneeliin.

mMode d'emploi du

réglage des vitesses

5 [ AR g R A

R AE— ROy =508 VOEE %

©)

m On: Press the power button to turn it on. The factory
setting is the third fan speed level of the MANUAL
mode (3 blue lights on).

m Off: Press the power button again to turn it off.

Automatic

o Operation
°

Stop (20°C|)

m Auto: Press the button AUTO to switch into automatic
mode immediately.

m These LED’s will illuminate if the double fan is in
AUTO mode:

= When the green light is on, the fan is running in
automatic mode.

m When the red light is on, the fan stopped.

m Under 20°C fans are turned off automatically

m 20~45°C auto temperature control

m Over 45°C fans operate automatically at maximum
speed.

Manual
Operation

(]

m Manual Mode: Press “MANUAL” to switch INTO
manual mode.

m These blue LED’s will illuminate if the double fan is in
MANUAL mode.

m Press button “+” or “-” to adjust the six fan speed
levels manually. Each press increases/ decreases by
one fan speed level.

Timer mode

@ ®

mTimer mode: Immediately switch into timer mode by
pressing the clock button. Yellow light will light up.

mPress “+, -” in timer mode to adjust the time, up to
maximum of 4 hours (6 yellow light levels).

mCancel the timer mode: Press the “timer button” again
to turn timer mode off.

mNotice: In timer mode, the number of lights will reduce
by steps.

Auto+ Timer Mode

m The green AUTO light and the yellow timer light will
light up simultaneously

m To cancel the timer mode before it ends, press the
timer button again to turn it off.

m If the timer was activated first and the scheduled time
came to an end, the fan will be completely turned off,
reqgardless of the fan speed at that time.

o) @

Manual + Timer Mode

m The blue MANUAL light and the yellow timer light will
light up simultaneously.

m To cancel the timer mode before it ends, press the
timer button again to turn it off.

m Change manual setting: To reset the manual speed,
press “MANUAL” once to switch into manual mode
and adjust the fan speed with “+, -”. (Blue light
illuminates.)

Attention

m The fan speed controller is only suitable for this model of TITAN fans. It is not
allowed to be used for more than a fan, to avoid damage of the fan speed

controller.

m The refrigerator fan should be attached to the ventilation slots at the top or the
bottom of your camping vehicle. Those slots should be located close to the cooling
fins of your refrigerator. You can mount the double fan at the lower as well as at

the upper air vents.

= Mounting at the lower air vents

Please mount the fan set with the upper side (the one with the stickers and blue
TITAN logo) outward, so that fresh air is blown in the direction of the refrigerator.
m Mounting at the upper air vents
Please mount the fan set reversed, that means the upper side (the one with the

stickers and blue TITAN logo)
is extracted from your vehicle.

positioned inwards. Attached in this way the hot air

©

= An: Driicken Sie bitte den An-/Ausschalter, um die
Luftersteuerung zu starten. Werksseitig ist der 3.
Greschwindigkeitsstufe des manuellen Modus
voreingestellt (3 blaue LEDs leuchten).

m Aus: Driicken Sie bitte den An-/Auschalter erneut, um
die Luftersteuerung abzuschalten.

Automatisch

= AUTO: Driicken Sie bitte den Button AUTO, um
automatischen Betrieb zu starten.

m Diese LEDs leuchten auf, wenn sich die Steuerung im
“AUTO” (Automatik) Modus befindet:

= Wenn das griine Licht leuchtet, laufen die Lufter.

= Wenn das rote Licht leuchtet, sind die Lifter
stehengeblieben.

() Betrieb m unter 20°C = Lifter schalten sich automatisch ab.

— m 20 ~ 45°C = automatische, temperaturabhéangige

o, Luftersteuerung
° Anhalten (20°C{) m (iber 45°C = Lifter laufen automatisch auf
Héchstgeschwindigkeit
= Manueller Modus: Driicken Sie bitte den Button
Manuell MANUAL, um in den manuellen Betrieb zu wechseln.
Betrieb Die blauen LEDs leuchten nun.

m Driicken Sie bitte + oder — ,um die
Luftergeschwindigkeit manuell einzustellen. Jeder
Druck erhdht/reduziert um eine Stufe.

Timer-Modus

@ ®

m Timer-Modus(keine Zeitschaltuhr !) : Nach dem
Driicken des ,Uhrzeit*-Buttons fiir die automatische
Abschaltung der Lifter leuchtet eine gelbe
LED-Anzeige auf.

u Driicken Sie bitte + oder — im Timer-Modus, um die
Laufzeit der Lifter bis zu 4 Std. zu verlangern. Es gibt
6 gelbe LED-Stufen.

m Timer-Modus abstellen: Driicken Sie bitte erneut den
,Uhrzeit“-Button, um die Laufzeitverlangerung
abzustellen.

m Bitte beachten Sie,dass die Anzahl der leuchtenden
LEDs im Timer-Modus mit der Zeit abnimmt.

*Wenn Sie z.B. 4Std. (6 Stufen) einstellen, leuchten
nach % Std. automatisch nur noch 5 LEDs und zeigen
an,dass die verbleibende Zeit 3-4 Std. betragt.

AUTO — und Timer-Modus

m Die griine LED fiir den automatischen Betrieb und die
gelben LEDs fiir die Laufzeiteinstellung leuchten
gleichzeitig.

m Um die Laufzeitverlangerung der Lifter abzubrechen,
bevor diese endet, driicken Sie bitte den
,Uhrzeit“-Button erneut.

m Wenn die Laufzeiteinstellung zuvor aktiviert war und
die eingestellte Zeit abgelaufen ist, stehen die Lifter
still, egal, welche Liftergeschwindigkeit eingestellt ist.

Manueller Betrieb und Timer-Modus

m Die blaue Leuchtanzeige flir manuellen Betrieb und
die gelben LEDs fiir die Zeitschaltung leuchten
gleichzeitig.

m Um die Laufzeitverlangerung der Lifter abzubrechen,
bevor diese endet, driicken Sie bitte den
,Uhrzeit“-Button erneut.

m Um die manuelle Einstellung der Liftergeschwindigkeit]
zu verandern, driicken Sie bitte zuerst die Taste
MANUAL und anschlieBend + oder -; die Anzahl der
blauen LEDs wird entsprechend leuchten.

ABTOMaTUYECKM
[ ) Pexwum pa6oTbl

OcTtaHoBka
(l20°C)

m AsTo: Haxxmute kHonky AUTO, 4To6bI
HEMoCpeACTBEHHO NepeiTh B aBTOMAaTUYECKNi
pexum.

= Koraa fBoiiHoO BeHTUNSTOp paboTaeT B
aBTOMATMYECKOM PeXUME, 3aroparTcs aTi
CBETOANOABI:

m BeHtunsatop paboraer B aBTOMATUYECKOM pexume,
KOT/1a ropwT 3eMeHblit HAMKaTop.

m Ecnu 3aropaeTcs KpacHblil MHAMKATOP, TO BEHTUNSTOP
He paGoTaer.

m npu Temnepartype Hke 20°C BEHTUNATOPSI
aBTOMAaTMYECKN BbIKMIOYAKTCS

m ABTOMaTM4Yeckas HacTpoika Temneparypbi npu
20~45°C

m Npy Temneparype Bbllwe 45°C aBTOMaTn4Yeckuin
PEXMM NPU MakCUMarbHOM CKOPOCTH

BpyyHyto

eXnM paboTbl

m PyyHoi pexxum: Haxmute « MANUAL», 4ToGbI
nepenTn B Py4YHOW pexuMm.

m Koraa fBonHoi BeHTUNsTOp paboTaeT B py4yHOM
pexume, 3aropaloTcs 3T CBETOAMOAI:

m HaxmuTe «+» 1 «-», 4To6bl BPYUHYIO BbIGpaTh MeXay
WECTbIO BO3MOXHbLIMU YPOBHSIMU CKOPOCTI
BeHTUNATOpa. Kaxoe Haxatne KHOMKN N3MeHsieT
YPOBHM CKOPOCT Ha OAVH Luar.

Pexwum Tanmepa

C O

ACHTUNG

m Die Luftersteuerung kann auschliesslich fur diesen TITAN-Lufter verwendet
werden. Es ist ausdriicklich untersagt, andere Liifter oder Gegensténde
anzuschliessen, um Schaden an der Steuerung zu vermeiden.

m Der Kiihlschrankliifter sollte am oberen oder unteren Liiftungsschacht Ihres
Fahrzeugs angebracht werden. Dieser Liiftungsschacht sollte sich nah an den
Kihlrippen lhres Kiihlschrankes befinden.

m Befestigung am unteren Liiftungsschacht
Bitte befestigen Sie den Dopppelliifter mit der Oberseite (der mit dem Aufkleber
und dem blauen TITAN-Logo) nach auBen zeigend, so dass Frischluft nach innen
in Richtung lhres Kiihlschranks geblasen wird."

m Befestigung am oberen Liftungsschacht
Bitte montieren Sie den Doppelllifter entgegengesetzt. Das bedeutet, dass die
Oberseite (die mit dem Aufkleber und dem blauen TITAN-Logo) nach innen
gerichtet ist. So wird die warme, verbrauchte Luft innerhalb lhres Fahrzeugs nach

aulen geleitet.

©

m Bkn: HaxmuTe KHOMKY BKMIOYEHNs-  BbIKMIOYEHUS,
4TOGbI BKIKOYUTL YCTPOICTBO. Mpun 3aBofCckon
YCTaHOBKE BEHTUMSTOP YCTaHABNNBAETCS Ha TPETUi
ypoBeHb ckopocTi B PYYHOM pexume (3aropatotcst 3
CUHUX UHAWNKATOPHbIX NaMMoUKiA).

m Bbikn: Npy NOBTOPHOM HaXaTuW KHOMKW

m Pexum Taiimepa: KHOMKY C MUKTOr
yacos, Bl MoXeTe nepeiiTn HenocpeaCTBEHHO B
pexum Tanmepa. lNpn 3TOM 3aropaeTcs XenTblii
uHANKaTop.

= B pexume Taitmepa HaxmuTe ,+“ u -, 4T06bI
YCTaHOBUTb ANUTENLHOCTL BpEMEeHM [0 4 yacos (6
KENThiX MHANKATOPOB).

m 3aKOHYUTL PEXUM Tanmepa: N5 OTKIIoHEHNSs!
pexuma Tanmepa BHOBb HaXMUTe KHOMKY Taimepa.

m BHUMaHWe: B pexume Taiimepa Konm4ecTso
VHAMKATOPOB NOCTENEHHO yMEeHbLIAETCS.

ABTOMATUYECKWUW pexum + pexum Taimepa

m 3eneHblt nHankTop Ans ABTOMATUYECKOIO
pexuma 1 XenTell MHAMKaTop Talimepa 3aroparnTcs
O[IHOBPEMEHHO.

m YT06bI NPEXAEBPEMEHHO 3aBEPLINTL PEXUM
Tafimepa, BHOBb HaXMUTE KHOMKY TailMepa Ans ero
OTKIIOYEHUS.

= Ecnu Taiimep Gbin paHee akTMBUPOBaH, U
yCTaHOBNEeHHOe BpeMsi UCTEKNO, BEHTUNATOPbI
OCTaHaBNWBAIOTCA HE3aBUCMMO OT TOrO, kakas
CKOPOCTb BEHTUMSITOPA yCTaHOBMEHA.

PYYHOMW pexum + pexum Taiimepa

m Mony6oit nHankatop ans PYYHOIO pexuma n
XKENnThIi UHAMKATOp TarMepa 3aropaloTcst
O[JHOBPEMEHHO.

m YTOGbI NPEXAEBPEMEHHO 3aBEPLINTL PEXUM
Talimepa, BHOBb H&XXMUTE KHOMKY Takmepa Ans ero
OTKIIOYEHNS.

m VI3MeHeHNe PYUHbIX HACTPOeK: YTOGbI BPYUHYHO
WM3MEHUTb CKopoCTb, Haxxmute « MANUAL» oauH pas
[N Nepexoaa B PyHHOM PeXuM 1 OTperynupyinTe
CKOPOCTb BEHTUIATOPA C MOMOLLBIO «+, -»
(3aropaeTtcsi rony6oit uHankaTop).

BHumanve
m PerynuposaHue ckopocTtn

A5 BEHTUNATOPOB NOAXOANT TONbKO ANs AAHHON

mogenu TITAN. YTo6bl NpeaoTBpaTUTL NOBPEXAEHUE perynisiTopa CKopoCTh, OHO
MOXET perynuposaTh OAHOBPEMEHO TOMbKO OfUH 3K3EMNISP MOAESN.

u OXNaxaalowuil BEHTUNSTOP CEAYeT NPUKPENUTL K HaXOAALMMCS HaBepXy Unn
BHUM3Y BEHTUNALMOHHbLIM LENEBLIM OTBEPCTUAM BALIETO KEMMUHIOBOTO
0GopyaoBaHNs. TN OTBEPCTUS JOMKHbI HAXOANTCA Kak MOXHO Grinke K
oxnaxaatowmm pebpam Balen CUCTEMbI OXNaxaeHus. [IBONHOI BEHTUNSTOP
MOXHO MPUKPENUTL Kak K BEPXHUM, TaK U K HIKHUM BEHTUNSILMOHHBIM OTBEPCTUAIM.

m Kpenex K HUXHUM BEHTUI:
Moxanyiicta, yctaHoBUTE
Hakreikamm 1 f1IoroTMNnom

SALMOHHBIM OTBEPCTUSM
BEHTUNATOP TaK, 4TOBbl BEPXHSS CTOPOHa (CHabxeHa
TITAN) Gbina obpalieHa HapyxXy, a NoToK CBEeXero

BO3Ayxa Hanpaensancs B CTOPOHY CUCTEMbI OXMaXAeHNs .
m penex K BEPXHUM BEHTUMSALMOHHbBIM OTBEPCTUSIM

MoxanyicTa, yctaHoBuTe

BEHTUNATOP B 06paTHOM HanpaBenexuu, T.e. Tak, 4Tobbl

BEPXHsAA CTOpPoHa (cHabxeHa Hakneinkamu u norotunom TITAN) 6bina obpaweHa
BHYTpb. Takum 0GpasoM HarpeTbiii BO3AyX BbIBOAUTCS U3 TPAHCMOPTHOTO CPeaCTBa.

-
©

= Encendido: Presione el boton encendido-apagado
para encender el producto. En el ajuste de fabrica el
ventilador esta en el tercer nivel de velocidad en el
modo MANUAL (brillan 3 indicadores luminosos
azules).

m Apagar: Presione de nuevo el botén de
encendido-apagado para desconectar el producto.

Automatico

Funcionamiento

Detener (/20°C)|

m Automatico: Presione el boton de AUTO para cambiar
directamente al modo automatico.

= Cuando el ventilador doble funciona en modo
automatico, brillan estas LED:

m El ventilador funciona en modo automatico cuando
brilla el indicador luminoso verde.

m Si brilla el indicador rojo, el ventilador no funciona.

m El ventilador se parara automaticamente con
temperaturas por debajo de los 20°

m Control automatico de la temperatura en 20~45°C

m Puesta en funcionamiento automatica a alta velocidad
con temperaturas por encima de los 45°

Manual

Funcionamiento

m Modo manual: presione en “MANUAL” para cambiar
al modo manual.

m Cuando el ventilador doble funciona en modo
MANUAL, brillan estas LED:

m Presione “+" y “-“ para seleccionar de manera manual
entre los seis niveles de velocidad posible del
ventilador. Cada vez que se presiona el botén
cambian los niveles de velocidad al nivel siguiente.




Modo temporizador m Modo temporizador: Presionando el botén con el

@ ®

simbolo del reloj puede cambiar directamente al modo
temporizador. Brillara entonces un indicador luminoso
amarillo.

m Presione en el modo temporizador “+” y “-“ para
ajustar el tiempo hasta 4 horas (6 luces indicadoras
amarillo).

= Finalizar el modo temporizador: para desactivar el
modo temporizador presione de nuevo el botén
temporizador.

m Atencién: en el modo temporizador el numero de
luces indicadoras va descendiendo gradualmente.

Modo AUTOMATICO + Temporizador

u La luz indicadora verde para AUTOMATICO y la
amarilla para temporizador se encienden al mismo
tiempo.

m Para finalizar antes el modo temporizador, presione
para apagar de nuevo el botén temporizador.

m Si el temporizador se ha activado previamente y el
tiempo establecido ha transcurrido, los ventiladores
se detienen, independientemente de la velocidad del
ventilador establecida.

Modo MANUAL + Temporizador

m La luz indicadora azul para MANUAL y la amarilla
para temporizador se encienden al mismo tiempo.

m Para finalizar antes el modo temporizador, presione
para apagar de nuevo el boton temporizador.

m Cambiar la configuraciéon manual: para cambiar
manualmente la velocidad, presione “MANUAL” para
cambiar al modo manual y ajustar la velocidad del
ventilador con “+, -“ (centellea la luz indicadora azul).

Atencion

m El control de la velocidad para los ventiladores es apropiado exclusivamente para
los ventiladores TITAN de este modelo. Para evitar dafios en el regulador de
velocidad, se tiene que controlar sélo un ventilador a la vez.

m El ventilador deberia estar fijado en las ranuras de ventilacion que se encuentran
arriba o debajo de su equipo de campamento. Estas ranuras deberian estar lo mas
cerca posible de las aletas de refrigeracion de su instalacion de refrigeracion. El
ventilador doble se puede fijar tanto en las aberturas de ventilacion superiores
como inferiores.

m Fijacion en los orificios inferiores de ventilacion.

Por favor, instale el ventilador de tal modo que la parte superior (que esta
marcada con etiquetas y el logotipo de TITAN) mire hacia afuera de manera que
se infle el aire fresco en direccion a la instalacion de refrigeracion.

m Fijacion en los orificios de ventilacion superiores.

Por favor, instale el ventilador en sentido opuesto, es decir, de tal manera que la
parte superior (que esta provista con etiquetas y el logotipo de TITAN) mire hacia
adentro. Instalado asi, se extrae hacia afuera el aire caliente del vehiculo.

1\
©

Automatico
Funzionamento

= On: Premere il tasto di accensione per accendere la
ventola. Di default & impostato il terzo livello di
velocita della ventola in modalita MANUALE (3 luci
blu accese).

m Off: Premere nuovamente il tasto di accensione per
spegnere la ventola.

m Auto: Premere il tasto AUTO per passare
immediatamente in modalita automatica.

m Questi LED si |I|um|neranno quando la doppia ventola
& in modalita AUTO

m Quando & accesa Ia luce verde, la ventola é attiva in
modalita automatica.

= Quando é accesa la luce rossa, la ventola si ferma.

(4]
o Spegnimento

(l20°C) = al di sotto dei 20° (68°F) il ventilatore si spegne

automaticamente

u Sistema di termoregolazione automatico per
temperature dai 20° ai 45°

m al di sopra dei 45°attivazione automatica della
velocita massima

mModalitd manuale: Premendo il tasto "MANUAL", si

Manuale passa alla modalita manuale.

m Questi LED si |Ilum|neranno quando la doppia ventola
€ in modalita MANUA

m Premere i tasti "+" er selezionare manualmente
uno dei sei livelli di velocité della ventola. Premendo i
tasti, si aumenta/diminuisce di un livello la velocita
della ventola.

unzionamento

= Modalita timer: Premendo il tasto con I'orologio, si
passa immediatamente alla modalita timer. Si
accendera una luce gialla.

m Premere "+,-" in modalita timer per selezionare
|'9r|e||rio. fino ad un massimo di 4 ore (6 livelli di luci
gialle

m Annuallare la modalita timer: Premere nuovamente il
"tasto timer" per spegnere la modalita timer.

m Avviso: Nella modalita timer, il numero di luci accese
si ridurra gradualmente.

Modalita AUTO+Timer

m La luce verde della modalita AUTO e la luce gialla del
timer si accenderanno contemporaneamente.

m Per disattivare la modalita timer prima della scadenza
precedentemente impostata, premere nuovamente il
tasto timer per spegnere I'apparecchio.

= Se il timer e stato precedentemente attivato e il
tempo impostato & scaduto, le ventole si fermano,
indipendentemente dalla velocita della ventola
impostata.

Modalita timer

@ ®

Modalita MANUALE+Timer

m La luce blu della modalita MANUALE e la luce gialla
del timer si accenderanno contemporaneamente.

m Per disattivare la modalita timer prima della scadenza
precedentemente impostata, premere nuovamente il
tasto timer per spegnere |'apparecchio.

m Cambiare la configurazione manuale: Per reimpostare
la velocita manuale, premere una volta il tasto
"MANUAL" per passare alla modalita manuale e
selezionare la velocita della ventola con i tasti "
(Si accendera la luce blu.)

Avviso

m |l regolatore della velocita della ventola & disponibile sono per questo modello di
ventole TITAN. Non & possibile utilizzare piu di una ventola alla volta con lo stesso
regolatore al fine di evitare il danneggiamento di quest'ultimo.

m La ventola per frigorifero deve essere montata negli appositi spazi per la
ventilazione sulla parte superiore o inferiore del vostro mezzo da campeggio. Tali
spazi dovrebbero trovarsi nei pressi delle alette di raffreddamento del vostro
frigorifero. E possibile montare la doppia ventola sia sul condotto di ventilazione
superiore che su quello inferiore.

m Montaggio sui condotti di ventilazione inferiori
Montare la ventola con la parte superiore (quella recante gli adesivi e il logo blu
della TITAN) verso I'esterno, in modo da far rifluire aria fresca in direzione del
frigorifero.

m Montaggio sui condotti di ventilazione superiori
Montare la ventola al contrario, cioé con la parte superiore (quella recante gli
adesivi e il logo blu cella TITAN) verso l'interno. Montata in questo modo, la
ventola estrarra I'aria calda dal frigorifero.

m Péaélle: Paina paalle/pois nappia, i laitteen
paalle. Tuuletin on tehdasasetuksilla kolmannella
nopeusasetuksella MANUAALLI tilassa (3 sinista valoa
paalla).

m Pois: Paina paalle/pois nappia uudelleen
sammuttaaksesi laitteen.

m Automaatti: Paina AUTO-nappia asettaaksesi laitteen
automaattitilaan.

Automaattinen

Kaytto m Kun kaksoistuuletin on automaattitilassa, namé LEDit
— | ovatpaalla
P o m Tuuletin on automaattitilassa, kun vihred valo on
Pida (120°C) paalla.

m Jos punainen valo on paalld, tuuletin ei ole paalla.

m Alle 20 asteessa (68°F) tuuletin sammuu
automaattiseesti.

= Automaattinen lampétilaohjaus 20-45°C

m Yli 45°C automaattinen s maksiminopeudelle.

m Manuaaliasetus: Paina ,MANUAL" nappia

H vaihtaaksesi manuaaliseen tilaan.
Manuaali = Kun kaksoistuuletin on manuaalitilassa, nama LEDit
Kaytto ovat pa . o .

m Paina ,+“ tai -, nappia vaihtaaksesi nopeutta
tuulettimen kuuden eri nopeusasteen valilla. Jokainen
napin painallus vaihtaa nopeusasetusta yhdella
asteella.

H At m Ajastintila: Painamalla kellokuvallista nappia voit
AjaStIntlla vaihtaa suoraan ajastintilaan. Tall6in keltainen valo on

palla.

= Paina ajastintilassa ,+* ja ,-, asettaaksesi
aika-asetuksen aina 4 tuntiin asti (6 keltaista valoa).

m Ajastintilan lopetus: paina ajastintilan nappia
uudelleen deaktivoidaksesi sen.

m Huomio: ajastintilassa valojen lukumaéara menee
asteittain alas.

@ ®

Automaatti- + ajastintila

m Automaattitilan vihred ja ajastintilan keltaiset valot
ovat yhdenaikaisesti paalla.

m Um den Timer-Modus vorzeitig zu beenden, driicken
Sie zum Abschalten erneut die Timer-Taste.
Lopettaaksesi ajastintilan ennenaikaisesti, paina
ajastin-nappia uudelleen.

m Jos ajastin on aikaisemmin aktivoitu ja asetettu aika
on kulunut, puhaltimet pysahtyvat riippumatta siita,
mika puhalllnnopeus on asetettu.

Manuaali- + ajastintila

= Manuaalitilan siniset valot ja ajastintilan keltaiset valot
ovat yhdenaikaisesti paalla.

m Um den Timer-Modus vorzeitig zu beenden, driicken
Sie zum Abschalten erneut die Timer-Taste.
Lop i ajastintilan ennenail
ajastm»nappla uudelleen.

= Manuaaliasetuksien muuttaminen: muuttaaksesi
nopeutta manuaalisesti paina ,MANUAL"-nappia
kerran, vaihtaaksesi manuaalitilaan, ja sitten aseta
tuulettimen nopeus "+” ja ”-" napeilla (siniset lamput
ovat paalla).

, paina

Huomio

m Tuulettimen nopeudensaéatd on viimetilassa tarkoitettu taman mallin TITAN
puhaltimille. Valttdaksesi vahinkoja nopeudensaatimeen, sédada aina vain yhta
tuuletinta kerrallaan."

m Puhallin tulee asentaa joko ylempéaan tai alempaan retkeilylaitteesi
tuuletusaukkoon. Naiden aukkojen on oltava mahdollisimman lahella
jaahdytysjarjestelman jaahdytysreunoja. Kaksoispuhallin voidaan kiinnittaa seka
ylempaan etta alempaan tuuletusaukkoon.

m Liitdnta alempaan tuuletusaukkoon
Asenna tuuletin siten, etta yldpuoli (merkitty tarroilla ja TITAN-logolla) osoittaa
ulospain niin, etta raikas ilma puhalletaan jaahdytysjarjestelmaa kohti.

m Liitdnta ylempaéan tuuletusaukkoon
Asenna tuuletin péinvastoin, eli niin etté yldosa (merkitty tarroilla ja TITAN-logolla)
osoittaa sisaanpain. Sen tulee olla asennettu niin, etta lammitetty ilma johdetaan
ulos ajoneuvosta.

BKITHOYEHUS-BbIKNIOYEHNSA YCTPOUCTBO BbIKNOYaeTCA.

m Mise en marche : Appuyez sur le bouton marchefarrét
pour allumer le produit. Dans le réglage d'usine, le
ventilateur est au troisiéme niveau de vitesse en
mode MANUEL (3 voyants lumineux bleus s'allument).

m Eteindre : Une nouvelle pression sur le bouton
marche arrét éteint le ventilateur.

m Auto : Appuyez sur le bouton AUTO pour passer
directement en mode automatique.

m Lorsque le ventilateur double fonctionne en mode
automatique, ces LEDs s'allument:

= Le ventilateur fonctionne en mode automatique
lorsque le voyant lumineux vert est allumé.

= Si le voyant rouge s'allume, c'est que le ventilateur ne
fonctionne pas.

m en-dessous de 20 °C (68 °F), le ventilateur s'éteint
automatiquement

m de 20 a 45 °C, commande automatique de la
température

m plus de 45 °C, fonctionnement électrique & vitesse la

Automatique

Fonctionnement|

(4]
o Pause (20 °C)

» Mode manuel : Appuyez sur "MANUAL" pour passer
en mode manuel.

m Lorsque le ventilateur double fonctionne en mode
MANUEL, ces LEDs sont allumées:

m Appuyez sur les touches "+" et "-" pour sélectionner
manuellement I'une des six vitesses de ventilation
possibles. Chaque pression sur le bouton augmente
ou diminue d'un niveau la vitesse.

Manuel

onctionnement

SRR + b TR RIS A IR TR+ S e
Q* I+, ENTREBARS - B TR
; < e T
U]

BB ERFRLE
s LB m e

i
A » FHE— e BEEN AT IR
éﬁﬁ%éﬁiﬂﬁlmﬂ > i e I L

anfer -

gl
ﬁmﬁﬂ %H%%%

mi*ﬁ‘“

= Mode minuterie : Vous pouvez passer directement en
mode minuterie en appuyant sur la touche avec le
symbole de I'horloge. Un voyant lumineux jaune
s'allume.

= En mode minuterie, appuyez sur "+" et "-" pour régler
le temps de marche jusqu'a 4 heures (6 voyants
jaunes).

m Quitter le mode minuterie : Pour désactiver le mode
de minuterie, appuyez de nouveau sur le bouton de
minuterie.

m Attention : En mode minuterie, le nombre de voyants
d'affichage diminue pas a pas.

Mode minuterie

@ ®

Mode automatique + Mode minuterie

u Le témoin vert (AUTOMATIQUE) et le témoin jaune
(minuterie) s'allument simultanément.

= Pour quitter prématurément le mode de minuterie,
appuyez de nouveau sur le bouton de minuterie pour
I'éteindre.

m Si la minuterie a déja été activée et que la durée
réglée s'est écoulée, les ventilateurs s'arrétent, quelle
que soit la vitesse du ventilateur définie.

Mode manuel + Mode minuterie

m Le voyant lumineux bleu (manuel) et le voyant jaune
(minuterie) s'allument simultanément.

m Pour quitter prématurément le mode de minuterie,
appuyez de nouveau sur le bouton de minuterie pour
I'éteindre.

= Modification des réglages manuels : Pour changer la
vitesse manuellement, appuyez une fois sur
"MANUAL" pour passer en mode manuel et régler la
vitesse du ventilateur avec "+, -" (le voyant lumineux
bleu s'allume).

R
a5 28 P TITANL BT © TRPT %L LIRS » LB s s -
LB T A g oo T T L S - BB B KRR -
TR
IR IR - AR T TR A o
wie L S
R AN - R T B o
B, 0

©

H#E—F

1= 7]
(l20°

[El#59 %

IE@J{ %I; TAUTORZ VRS & I CIeBBIE—RIC
Ig?/b‘@@]f FTEERY 2156, TNSDLEDA =T
I_;%@Z)LEEL%ﬁkTLZL\éﬁ\7?/ IEEE—FTEEL
I%ﬁb%EEDb\ﬁlTLTL‘%B%i T7UBIEEOTNBTE
W 20°CUTDIBEEEMIC T 7> AL ES

I20~45°C®ﬁ5‘?§[§’é‘?ﬁﬂm E@JE’J CERREZ DD
B 45°CLEDR B BEHMIC T 7> H2E CEERd 5

FHE—F

[M#E9 %
o

W T FWANURL RS B S EF B~ K1)
lgg‘/b%iéﬂffﬁ’(ﬁﬁi?%i%A TNSOLEDA ST

WS- R2 U EIR L GERIED T 7 R E E FEIRIC
BETED NI TEICREDT 7V EE CIRBY 5.

Attention

m Le boitier de réglage des vitesses ne convient qu'aux ventilateurs TITAN de ce
modeéle. Pour éviter d'endommager ce boitier, il ne doit commander qu'un seul
ventilateur a la fois.

= Le ventilateur doit étre fixé aux fentes de ventilation en haut ou en bas de votre
équipement de camping. Ces fentes doivent étre aussi prés que possible des
ailettes de refroidissement de votre systéme de refroidissement. Le ventilateur
double peut étre fixé aux ouvertures de ventilation supérieure et inférieure.

m Fixation aux ouvertures d'aération inférieures
Veuillez installer le ventilateur de maniére a ce que que la face supérieure
(pourvue d'autocollants et du logo TITAN) soit orientée vers I'extérieur afin que I'air
frais soit soufflé vers le systéme de refroidissement.”

m Fixation sur les ouvertures d’aération supérieures
Veuillez installer le ventilateur a I'envers, c'est-a-dire que la face supérieure
(pourvue d'autocollants et du logo TITAN) soit orientée vers l'intérieur. De cette
fagon, I'air chaud est évacué du véhicule.

Yo

2AX—E—F

@ ®

ol @

B A2(I—E—R: 24T —R gLy CIcrAI<—
£— Hdﬂ]‘)*éb%:oﬁéLEDb 9%
24 NS L, § 7:43%%3(%@&013\

] —EFT "+ -
CERFEN\$HB) ETDAA I~ R

W2 —E—FERIRTS: ”&47*"3‘9/%%3 =
HIE AT FERIRT S, R N

I_(;%%:@{?—-E—I‘(Di%  LEDDEIAERPEBIT I L

HE+ XA <Y —E—F
B%E@vﬂe ;g)@euoaazr? E-FOEBLEDIEF

1
W BRI AR BE b

LB E ek S asLiidae ey
WA —E— KBTI RERBICEAE, 2D
5%

B%@Ji?/ﬁ?t?ﬁbﬁ“\ﬁiif]ﬁ"]l £
FH +2A—E—F
W FHE— FOEGLEDE 2T —E— FOEELEDIER
SIC RN B,

—FERBLEVES 35—
St |~,

et}
{44 (120°C)

. zo°cuwma§mm

)
)
NS,

u 20~45°CH @i
u 45° cujﬁk%ﬁiﬁ HGE
qg;b w FEEA : HER T “Manual%ﬁ BRI 4k FEh i
w G R T B LEDS @EETM%:&
s w T REhgm

(6 levels)

e

—‘ELALO)7; A ﬁt)\‘)ﬁ)ﬁ LELvTdreEn

B CORBENANT 7 /S F v Th— @EJ:%%TJ&"F DTN BE S
F<rEEw. Tn @iﬂli&%ﬁ)ﬁ@?‘ DLl LEEE?J' E9r.corry
|, FERE e EERODERSICEN )T f%ltb‘( %,

B B OICRINITS5E
B ABEDABICRAGTZHIT, 77 DFEWTITANO I D W el AN@EIT HE
DT CTEEW,

B AR ICIRINIT 256
BRAORWERZHEH I 77 DFWTITANO I DV e flZ & CHREDR)
ANBEF BB REN"



